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ZÁPISNICA ZO STRETNUTIA ŠTUDENTOV KBIAM  

MIESTO KONANIA: P25 

DÁTUM: 12.12.2024 

ČAS: 13:00 

ÚČASTNÍCI:  

Príloha   Prezenčná listina 

 

Stretnutie zahájil zástupca vedúceho Katedry biomedicínskeho inžinierstva a merania doc. Ing. Teodor  

Tóth, PhD., ktorí privítal všetkých prítomných. 

Prof. Ing. Radovan Hudák, PhD. predstavil KBIaM, históriu vzniku katedry a oboznámil študentov so 

súčasným obsahom študijného programu aj s plánovanými zmenami. Ozrejmil cieľ stretnutia a vyjadril sa 

k nasledujúcim témam, ktoré boli následne súčasnou diskusie: „Problém práce študentov a absolventov 

PaO s pacientom“ (zdravotnícky pracovník), snaha o vytvorenie „Spoločného ŠP s Lf UPJŠ“, „Vyhláška 21“. 

DISKUSIA: 

 Organizovať stretnutia na pravidelnej báze so študentami, cieľom je predstavenie pedagogických 

členov katedry ako aj zástupcov študentov a aktuálneho diania na KBIaM. 

 Informácie ohľadom študijného programu sa nachádzajú na rôznych miestach (stránka strojníckej 

fakulty, portál VŠ, internet). Potreba zjednotenie poskytovaných informácií o ŠP, možnosť 

vytvorenia komunity na sociálnej sieti, aktuálnosť internetovej stránky KBIaM. 

 Možnosť  organizácie spoločných akcií pedagógov a študentov. 

 Študenti vyjadrili nespokojnosť so zložením a obsahom programu PaO, hlavne počas prvých 2. 

rokov štúdia, čo je zapríčinené väčším množstvom všeobecných strojárskych predmetov, málo 

špecializácie na PaO. Vzhľadom na znalosť tohto problému je pripravovaná zmena ŠP s väčším 

zameraním počas štúdia na PaO. 

 Vytvorenie zoznamu spolupracujúcich pracovísk v oblasti PaO pre potreby realizovania Odbornej 

praxe študentov s dohodnutím náplne pracovnej činnosti počas praxe. 

 Študenti vyjadrili požiadavku ohľadom možnosti získavania rôznych certifikátov. KBIaM 

momentálne neponúka študentom certifikované školenia alebo kurzy. V rámci náplne jednotlivých 

predmetov sa prehodnotí možnosť získania certifikátov. 

 Na základe informácie od študentov ohľadom výučby niektorých predmetov sa prehodnotia ich 

osnovy a rozsah. 

 %študenti vyjadrili záujem o viac predmetov zameraných na CAD modelovanie a elektrotechniku. 

Štruktúra ŠP umožňuje iba obmedzený rozsah takto zameraných predmetov, možnosťou je 

absolvovať predmety nad rámec štúdia na iných ŠP. 

 

Zapisovateľka: Ing. Lucia Bednarčíková, PhD. 

Dátum: 12.12.2024 


